

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 29-én 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott soron következő nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Jobb Gyula polgármester  
Fejes Balázs alpolgármester  
Dr. Árva Helga jegyző  
Deák Ibolya, Holl Tamásné, dr. Menyhárt Ferenc, Oberrecht Tamás, Posch János képviselők

Lakosság részéről megjelent 2 fő.

Jobb Gyula polgármester

Köszönti a soron következő nyílt testületi ülés résztvevőit.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32. § (2) bekezdés k) pontjában foglaltaknak megfelelően a mai napon 15.00 órától tartotta meg a 2017. évi munkájáról szóló tájékoztatást. A képviselők tájékoztatását az önkormányzat honlapján és kiadványában is meg fogják jelenteni.

A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület létszáma 7 fő, a képviselő-testület határozatképes.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 137/2017. (XI. 29.) határozata**  
**Kulcs Községi Önkormányzat 2017. XI. 29. képviselőtestületi ülésének napirendi**  
**pontjairól**

Kulcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az előterjesztésben meghatározott napirendi pontokat.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

- 1. A reklámok, reklámhordozók elhelyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása**
- 2. 2018. évi belső ellenőrzési terv**
- 3. Kárpáti Gábor és Kárpátiné Mizser Márta kérelme a Kulcs, Arany J. u. 5755/24. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása iránt**
- 4. A polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3)**

bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzbene és természetbeni ellátások megállapításáról

5. Dr. Fenyvesi Béla háziorvos kérelme juttatás módosítása iránt
6. Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazása
7. Kulcsi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek jutalmazása
8. Kulcs Községi Önkormányzat alkalmazottainak jutalmazása
9. Rácalmás Római Katolikus Plébánia támogatási kérelme
10. Domonkos Ildikó támogatási kérelme
11. A Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde kérelme eszközfejlesztésre
12. Faluház decemberi költségvetésének jóváhagyása
13. Dunamenti Apróvadás Vadásztársaság kérelme közterületek mentén fás sáv létrehozására

### *1. A reklámok, reklámhordozók elhelyezéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása*

#### Jobb Gyula polgármester

A településképe védelméről szóló törvénnyel, valamint a településképe védelméről szóló törvény reklámok közzétételével kapcsolatos rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló Kormányrendelettel összhangban, az önkormányzatnak a településképe rendelet megalkotásáig módosítani kell, vagy meg kell alkotnia a reklámok, reklámhordozók és cégek elhelyezésének, alkalmazásának követelményeiről, feltételeiről és tilalmáról szóló önkormányzati rendeletet, és a reklámok, reklámhordozók és cégek elhelyezéséről vonatkozóan a településképe bejelentési eljárásról szóló önkormányzati rendeletet. Az Építészeti és Építésügyi Helyettes Államtitkárság elkészítette az ehhez szükséges rendeletmintát, melynek felhasználásával elkészítettük Kulcs Községi Önkormányzat önkormányzati rendelet-tervezetét a reklámok, reklámhordozók elhelyezéséről. Kéri a testületet, hogy alkossa meg a rendeletet.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2017. (XI. 30.) Önkormányzati rendelete a reklámok, reklámhordozók elhelyezéséről.**

### *2. 2018. évi belső ellenőrzési terv*

#### Jobb Gyula polgármester

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló Kormányrendelet alapján a belső ellenőrzési feladat ellátása kötelező. A rendelet 15. §-a szerint a belső ellenőrzési kialakításáról, megfelelő működtetéséről a költségvetési szerv vezetője, a jegyző köteles gondoskodni, emellett köteles a belső ellenőrzés működéséhez szükséges forrásokat biztosítani. A rendelet 32. §-a alapján a 2018. évi tervet a Képviselő-testületnek

2017. december 31. napjáig kell jóváhagynia, és a tervet 2017. november 30. napjáig kell elfogadnia. Az éves tervben javasolja a következő belső ellenőrzési feladatok elvégzését:

1. Polgármesteri Hivatal munkaerő-gazdálkodási ellenőrzése
2. Leltározás végrehajtásának ellenőrzése
3. Informatikai rendszer ellenőrzés

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A bizottság megtárgyalta a 2018. évi ellenőrzési feladatokat és javasolja, hogy a Polgármesteri Hivatal munkaerő-gazdálkodási ellenőrzése helyett a gépjárműhasználat ellenőrzése legyen ellenőrizve.

Jobb Gyula polgármester

Egyetért a bizottság javaslatával.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 138/2017. (XI. 29.) határozata**  
**„2018. évi belső ellenőrzési terv” tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „2018. évi belső ellenőrzési terv” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

A belső ellenőrzés feladata:

1. Gépjárműhasználat ellenőrzése
2. Leltározás végrehajtásának ellenőrzése
3. Informatikai rendszer ellenőrzése

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a belső ellenőrzési tevékenység megszervezésével kapcsolatos feladatok elvégzésére.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: folyamatos

***3. Kárpáti Gábor és Kárpátiné Mizser Márta kérelme a Kulcs, Arany J. u. 5755/24. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása iránt***

Jobb Gyula polgármester

Kárpáti Gábor és Kárpátiné Mizser Márta, a Kulcs, Arany J. u. 5755/24. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosai azzal a kérelemmel fordultak az Önkormányzathoz, hogy az járuljon hozzá az ingatlan belterületbe vonásához. Az ingatlan csatlakozik a belterületbe vont Arany János utcához, a közvetlenül mellette elhelyezkedő lakóházak belterületbe vannak sorolva, tehát a belterületbe csatlakozás feltétele adott, az a Helyi Építési Szabályzathoz szervesen igazodik.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 139/2017. (XI. 29.) határozata a Kulcs, Arany J. u. 5755/24. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs, Kulcs, Arany J. u. 5755/24. hrsz. alatti ingatlan belterületbe vonása” szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy támogatja Kárpáti Gábor és Kárpátiné Mizser Márta Kulcs, Arany J. u. 5755/24.. hrsz. alatti ingatlan tulajdonosának kérelmét,  
és a Kulcs, Arany J. u. 5755/24..hrs. alatti ingatlan belterületbe vonásához hozzájárul.  
Az ingatlan a belterületbe csatlakozás feltételének megfelel,  
a Helyi Építési Szabályzathoz szervesen igazodik.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

- 4. A polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzügyi és természetbeni ellátások megállapításáról***

**Jobb Gyula polgármester**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló Önkormányzati rendelete kimondja, hogy a polgármester a Képviselő-testület által átruházott hatáskörébe tartozó szociális pénzügyi és természetbeni ellátások megállapításáról minden testületi ülésen beszámol a Képviselő-testületnek. A rendeletnek eleget téve nyújtja be beszámolóját a 2017. szeptember hónapban elbírált települési támogatásokról. Tájékoztatja a képviselőket, hogy ebben az évben a megszokottnál több tűzifára kaptunk támogatást, így több kérelmet tudunk támogatni. A tűzifa felhasználására jövő év februárjáig van időnk.

**Dr. Árva Helga jegyző**

Kéri a képviselőket is, ha olyan személy kerül a látóterükbe, aki rászorulna tűzifára, de valamilyen okból nem nyújt be kérelmet, akkor tájékoztassák őt, illetve ezt jelezzék a hivatal felé. Senki ne fagyoskodjon, amikor rendelkezésre áll a tűzifa. Ezt kéri az intézmény vezetőktől és a szociális központ munkatársaitól is.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 140/2017. (XI. 29.) határozata a polgármester által nyújtott szociális pénzügyi és természetbeni ellátások megállapításáról szóló beszámolóról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzügyi és természetbeni ellátások megállapításáról” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a polgármester beszámolóját elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

### ***5. Dr. Fenyvesi Béla háziorvos kérelme juttatás módosítása iránt***

#### Jobb Gyula polgármester

Dr. Fenyvesi Béla háziorvos az előterjesztés mellé csatolt kérelmet nyújtotta be Önkormányzatunk felé, melyben a háziorvosi praxis részére történő átadását, vagy a közalkalmazotti jogviszonyának fenntartása mellett megfelelő személyi és tárgyi feltételek biztosítását kérte. A háziorvosi praxis átadását továbbra sem javasolja. A közalkalmazotti jogviszonnyal kapcsolatosan felülvizsgálta Önkormányzatunk a doktor úr besorolását, és illetményét, és megállapítottuk, hogy jelenlegi bére – a kérelemben foglaltakkal szemben – megfelel a közalkalmazotti törvényben meghatározottaknak, sőt, a doktor úr a garantált illetményén felül munkáltatói döntésen alapuló illetményemelésben, ún. személyi bérben részesül, mely alapján jelenleg havi bruttó 85 ezer Ft többletdíjazást kap. Emellett egyéb rendszeres és alkalmi juttatást is kap a mellékelt tájékoztató levélben foglaltak szerint. Javasolja, hogy Dr. Fenyvesi Béla háziorvos részére az albérleti hozzájárulás összegét 42.500 Ft-tól 80.000 Ft-ra, és a saját gépkocsi használat mértékét havi 300 km-ről maximum havi 600 km költségtérítésben határozza meg a Tisztelt Képviselő-testület. Az orvosi rendelőben a Fejér Megyei Kormányhivatal Dunaújvárosi Járási Hivatal történt ellenőrzés során jegyzőkönyvezésre került, hogy a rendelő felszereltsége a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelő, természetesen erre nagy figyelmet fogunk fordítani az új egészségház kialakítása során is.

#### Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A bizottság megtárgyalta a benyújtott kérelmet és azt javasolja, hogy albérleti hozzájárulás jogcímen 80.000,- Ft kerüljön minden hónapban számfejtésre és saját gépkocsi használat jogcímen pedig 600 km kerülhet elszámolásra. Mivel a doktor úr soha nem kéri az asszisztense juttatásainak emelését, ezért a bizottság javasolja, hogy az asszisztens is részesüljön valamilyen címen juttatásban, hiszen ő is részt vesz a munkában. Javasolja, hogy az asszisztens havi 30 eFt-ot kapjon munkáltatói döntésen alapuló bérkiegészítést jogcímen.

#### Oberrecht Tamás képviselő

Véleménye szerint, ha elkészül az új rendelő, akkor gondolja át az önkormányzat újra a praxisjog átadását a háziorvosnak. Csak az a félelme, hogy a mostani háziorvos már közel kerül a nyugdíjkorhatárhoz, és nem valósul meg a lényeg, hogy megtartsa Kulcs a háziorvosát.

#### Fejes Balázs alpolgármester

Véleménye szerint nem lenne szerencsés átadni a praxisjogot. A finanszírozásból fennmaradó támogatás összege fedezi az új orvosi rendelővel kapcsolatos plusz költségeket. A rendelő megvásárlására felvett visszatérítendő támogatást az üzleti terv szerint ebből az évi maradványból tervezzük visszatéríteni az elkövetkezendő három évben, és még így is jelentős önerőt kell előteremteni az új rendelő színvonalas kialakításához. Ha elkészül a rendelő, és visszatérítjük a támogatást, ami három év múlva jár le, akkor egy fiatal háziorvos alkalmazása esetén lehetne tárgyalás alap a praxisjog átadása, de jelenleg még nem jött el ennek az ideje.

### Oberrecht Tamás képviselő

Véleménye szerint furcsán jön ki, hogy a háziorvos finanszírozásából fedezi az önkormányzat a költségeket. Az orvosi rendelőt nemcsak a háziorvos fogja használni, hanem majd a fogorvos és a gyermekorvos is.

### Fejes Balázs alpolgármester

Azt a támogatást az önkormányzat a kötelező egészségügyi alapellátás fedezésére kapja az önkormányzat.

### Posch János képviselő

Véleménye szerint támogatni kell a háziorvos kérelmét. Országosan háziorvos hiány van, ha netán máshova szeretne menni a háziorvosunk, akkor nagyon nagy bajban lenne az önkormányzat. A betegek nagyon szeretik, elégedettek a munkájával. Mivel Kulcs nagy közigazgatási területen helyezkedik el, tanya is megtalálható, ezért javasolja, hogy ha a doktor úr a praxist nem kaphatja meg, akkor az albérleti hozzájárulását havi 100.000,- Ft összegben határozzák meg, és a saját gépkocsi használatát pedig 1.000 km-ben. A doktor úr a saját gépjárművét használja, a betegeket sokszor a saját autójával viszi be a városi kórházba is. Az utak rossz állapotban vannak. Ez a minimum, amit az önkormányzat megtehet, hogy a háziorvos maradjon Kulcson. A praxisjog átadását is javasolja, de tudja, hogy többségben vannak a képviselők közül, akik ezt nem támogatják.

### Oberrecht Tamás képviselő

Egyetért Posch János képviselő véleményével.

### Fejes Balázs alpolgármester

Javasolja, hogy a saját gépkocsi használatot ne emelje fel ennyire a testület, hiszen tapasztalatból tudja, hogy pl. a polgárőr jármű egy 7 órás járőrözés alatt a közigazgatási területen összesen 43 km-t futott, és nem állt meg közben. Soknak találja az 1.000 km-t, mert azt nem biztos, hogy minden hónapban fel tudja használni a doktor úr, inkább valamilyen más soron adjanak neki béremelést, vagy támogatást. Az albérleti hozzájárulás emelése ellen nem emel szót. Az 1.000 km az napi kb. 45 km futásteljesítményt mutat, ha nem megy annyit a doktor úr, akkor hiába papírozza is le, nem lesz annyi km egy idő után az autójában. Egyetért a gazdasági bizottság javaslatával, és támogatja, hogy az asszisztens is résztüljön bértámogatásban.

### Posch János képviselő

Véleménye szerint a doktor úr megérdemli a hozzájárulás megemelését, és szerinte megy a doktor úr havi 1.000 km-t a betegek érdekében.

### Fejes Balázs alpolgármester

Még egyszer kéri a testületet, hogy fontolják meg az 1.000 km futásteljesítményt egy hónapra, mert vagy nem fogja tudni kihasználni a doktor úr, evvel akár csalásba kényszeríti őt a testület, ha hozzá akar jutni a felvehető összeghez.

Kéri Polgármester urat, hogy válassza ketté a juttatás formáit a szavazásnál, mert továbbra sem támogatja az 1000 km havi gépkocsi költség elszámolását, mert azt Ő a továbbiakban is csak 500 km havi futásteljesítményig támogatja.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 141/2017. (XI.29.) határozata**

**„Dr. Fenyvesi Béla házi orvos kérelme” tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dr. Fenyvesi Béla házi orvos kérelme” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy

Dr. Fenyvesi Béla részére 100.000. Ft/hó egyéb juttatást állapít meg 2018. január 1. napjától kezdődően határozatlan ideig albérleti hozzájárulás jogcímen;

A felmerülő többletköltség fedezetének előirányzata: Kulcs Községi Önkormányzat éves költségvetésének Személyi jellegű juttatások előirányzata

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő testület 5 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 142/2017. (XI.29.) határozata**

**„Dr. Fenyvesi Béla házi orvos kérelme” tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dr. Fenyvesi Béla házi orvos kérelme” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy

Dr. Fenyvesi Béla részére saját gépkocsi használat jogcímen maximum 1.000 km/hó elszámolását engedélyezi 2018. január 1. napjától kezdődően határozatlan ideig;

A felmerülő többletköltség fedezetének előirányzata: Kulcs Községi Önkormányzat éves költségvetésének Személyi jellegű juttatások előirányzata

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: folyamatos

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 143/2017. (XI.29.) határozata**

**„Dr. Fenyvesi Béla házi orvos kérelme” tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Dr. Fenyvesi Béla házi orvos kérelme” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy

Bognárné Száraz Anita asszisztens részére további 30.000,- Ft bérkiegészítést állapít meg 2018. január 1. napjától kezdődően határozatlan ideig munkáltatói döntés jogcímen.

A felmerülő többletköltség fedezetének előirányzata: Kulcs Községi Önkormányzat éves költségvetésének Személyi jellegű juttatások előirányzata

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: folyamatos

## **6. Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazása**

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Kulcs Községi Önkormányzat költségvetéséről szóló önkormányzati rendelete alapján 2017. évben a polgármester és az alpolgármester részére jutalom kifizetése betervezésre és elfogadásra került. A Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetetlenségi, Vagyonnyilatkozati és Szociális Bizottság képviselőjében javasolja, hogy Jobb Gyula polgármester és Fejes Balázs alpolgármester részére egy-egy havi bruttó illetmény kifizetésre kerüljön. Azért is javasolja, mert soha ilyen sok pályázat nem került benyújtásra. Nemcsak benyújtásra került, hanem az elnyert pályázatok megvalósulása 2018-ban fog megvalósulni. A Polgármesteri Hivatal munkájával is elégedett. Nemcsak személtváltás történt, hanem az előkészítés során is tapasztalható pozitív változás. A hivatal tevékenysége látványosan kimozdult a holtpontonról. Nemcsak a hivatal szemléletében tapasztalt pozitív változást, hanem a civil szervezetek együttműködésében is. A Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület a működése megkezdése óta csak pozitív visszhangot kapott. Feltérképezésre kerül a közvilágításnál a kiegészítő izzók, az utak rossz állapota. Megismerik az embereket a külterületeken is. Megköszöni munkájukat, az összefogás a jövőben még jobb eredmények elérését hozhatja. Az előirányzat fedezete Kulcs Községi Önkormányzat számláján rendelkezésre áll, és az elvégzett munka alapján javasolja a kifizetést.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 144/2017. (XI. 29.) KT. számú határozata Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs Község Polgármesterének, Alpolgármesterének jutalmazása” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy Jobb Gyula polgármester és Fejes Balázs alpolgármester részére egy-egy havi bruttó illetményt állapít meg jutalom jogcímen.

A jutalom fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének Jutalom előirányzata.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal



### Deák Ibolya képviselő

Azért nem támogatta a jutalom kifizetését, mert a polgármester és az alpolgármester is az előző testületekhez viszonyítva így is kiemelt illetményt kap, és felesleges ezt még jutalommal is tetézni. Véleménye szerint egy kitűzött cél megvalósulása esetén kerüljön sor a jövőben jutalom kifizetésre, legyen valamilyen célhoz kötve. Nem mondja, hogy nem dolgozik a polgármester és az alpolgármester úr, de három órákor már egyik sincs a hivatalban. Az elért eredményeket nem látja tisztán.

### Dr. Árva Helga jegyző

Kiemelné, hogy ebben az évben soha nem látott mennyiségű, 14 db pályázat került benyújtásra, melyből egyet sem utasítottak el a bírálók, tehát tartalmában és minőségében megfelelt. Eddig 6 eredményes pályázatunk van, jelentős összegű támogatás érkezett be az önkormányzat számlájára. Ebben az évben megvásárlásra került több stratégiai elhelyezkedésű ingatlan, megvalósult a járda, és jövőre is van már bőven tennivaló. A benyújtott pályázatokat nem lehet teljesítmény mutatóhoz kötni, hiszen nem rajtunk múlik, hogy azok nyernek-e vagy sem.

### Fejes Balázs alpolgármester

A kézzelfogható munkánk, teljesítményünk számszerűsítésére a következő, elvitathatatlan adatok állnak rendelkezésre. 14 benyújtott pályázat, 1,66 milliárd forrásigénnyel, melyből tavaly már több, mint 100 millió értékben nyertünk, az idei ében pedig 215 millió forint értékben nyertünk, és valósíthatunk meg projekteket, és akkor még nem is beszéltem a szennyvízcsatorna pályázatunk eredményeiről. Ebben nagyon sok és szisztematikus tervezés, munka került befektetésre. Soha ilyen volumenű fejlesztési koncepciót, tervezést nem látott Kulcs. Ezek a számok önmagukért beszélnek, és az evvel szemben megfogalmazott kritikák minden alapot mellőznek, olcsó lózungok. Nem hajlandó a becsmérést, rosszindulatú kritikát elfogadni olyan emberektől, akik nem tették még le a névjegyüket hasonló nagyságrendű, eredményeket hozó munkában, mint a mienk.

## ***7. Kulcsi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek jutalmazása***

### Jobb Gyula polgármester

Kulcs Községi Önkormányzat költségvetéséről szóló rendelete alapján a 2017. évben jutalomkeretet irányzott elő a Kulcsi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére. A jutalom kifizetését támogatja, és egyben Dr. Árva Helga jegyző részére egy havi bruttó illetmény megállapítását javasolja. A fennmaradó összeg jutalomként történő felosztása a jegyző asszony hatáskörébe tartozik.

### Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A bizottság megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja. Ebben az évben nagy pozitív változást tapasztalt a Hivatal munkatársai hozzáállásában. Úgy látja, megtörténik az átgondolt szemléletváltás, és ez kedvező hatású az intézmény dolgozóira. A részére adott előterjesztések és anyagok áttekinthetőek, részletesek.

### Jobb Gyula polgármester

Megköszöni a Kulcsi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek az egész éves munkájukat.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 145/2017. (XI. 29.) KT. számú határozata a Kulcsi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek jutalmazásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcsi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek jutalmazása” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Kulcsi Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére Bruttó 2.832.500,- Ft összeget jutalom címen történő megállapítását és kifizetését engedélyezi jutalom jogcímen.

A Polgármester a Jegyző részére annak egy havi bruttó illetményét állapítja meg jutalom jogcímen.

A jutalom fedezete Kulcsi Polgármesteri Hivatal 2017. évi költségvetésének Jutalom előirányzata.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

***8. Kulcs Községi Önkormányzat alkalmazottainak jutalmazása***

**Jobb Gyula polgármester**

Kulcs község polgármestereként javasolja, hogy a önkormányzati alkalmazottak (Faluház, Orvosi Rendelő, Védőnő) részére a képviselő-testület a 2017. évben elvégzett munkájuk alapján jutalmazásban részesüljön. Az előirányzat fedezete a Kulcs Községi Önkormányzat számláján rendelkezésre áll.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 146/2017. (XI. 29.) határozata „Kulcs Községi Önkormányzati alkalmazottak jutalmazása” tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Kulcs Községi Önkormányzati alkalmazottak jutalmazása tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és úgy döntött, hogy a Kulcs Községi Önkormányzati alkalmazottak részére év végi normatív jutalom jogcímeiként Bruttó 1.208.500 Ft összeget jutalom címen történő megállapítását és kifizetését engedélyezi jutalom jogcímen.

A jutalom fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének Jutalom előirányzata.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

## **9. Rácalmás Római Katolikus Plébánia támogatási kérelme**

### Jobb Gyula polgármester

Tájékoztatja a képviselőket a Rácalmás Római Katolikus Plébánia támogatási kérelméről, melyben 200.000 Ft összegű támogatást kér a kápolna padfűtésének beszerelése céljából.

### Oberrecht Tamás képviselő

Tájékoztatja a képviselőket, hogy „nem úri huncutságról” van szó, hanem a templom nagyon hideg télen. A konvektor nem tudja rendesen kifűteni a helyiséget, és nagyon sokba kerül a fűtés díja. A padokra elhelyeznének ún. melegítőpárnákat, ez sokkal költség-takarékosabb megoldás. A hívek szívesebben látogatják így a misét, ha fűtött padon ülhetnek. Javasolja a támogatás megszavazását.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 147/2017. (XI. 29.) határozata** **„Rácalmás Római Katolikus Plébánia támogatási kérelme” tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Rácalmás Római Katolikus Plébánia támogatási kérelme” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy a beérkezett kérelmet támogatja, és a Rácalmás Római Katolikus Plébániát 200.000,- Ft egyszeri, vissza nem térítendő támogatásban részesíti a kulcsi Jézus Szíves-kápolna padfűtésének beszerelése céljából.

A támogatás fedezetének előirányzata: Kulcs Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének Működési célú pénzeszköz átadás non-profit szervezetnek előirányzata.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

## **10. Domonkos Ildikó támogatási kérelme**

### Jobb Gyula polgármester

Tájékoztatja a képviselőket, hogy Domonkos Ildikó támogatási kérelmet nyújtott be Önkormányzatunk felé, melyben sportoló fia részére támogatást kér, annak jogosítvány-megszerzése céljából. Mivel a kérelem nem egy pontosan meghatározott célú sport-tevékenységgel közvetlenül kapcsolatos, illetve nem valamely meghatározott sporteseményen történő részvétel fedezetére irányul, ezért a kérelmet nem támogatja.

### Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A bizottság megtárgyalta a benyújtott kérelmet. Javasolja, hogy a testület ne támogassa a kérelmezőt. Most jelent meg az új jogszabály, mely alapján kedvezményesen lehet jogosítványt szereznük a fiataloknak, ezzel a lehetőséggel éljen a kérelmező.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 148/2017. (XI. 29.) határozata**

**„Domonkos Ildikó támogatási kérelme” tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Domonkos Ildikó támogatási kérelme” című előterjesztést, és úgy döntött, hogy a beérkezett kérelmet elutasítja

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

***11. A Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde kérelme eszközfejlesztésre***

**Jobb Gyula polgármester**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a mellékelt kérelem érkezett be a Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde vezetőjétől. Javasolja, hogy az intézmény részére kifizetésre kerüljön a kért összeg.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 149/2017. (XI. 29.) határozata**

**a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde kérelme tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde kérelme” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Kulcsi Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde kérelmének helyt ad.

1. A kulcsi közoktatási intézményekbe járó gyermekek részére 844,- Ft/db áron biztosítja Mikulás-csomag megvásárlását;
2. a Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde eszközminimum-jegyzéke szerinti játékeszközöket biztosít 250.000,- Ft értékben;

A kiadások fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének dologi kiadások előirányzata.

***12. Faluház kérelme a karácsonyi rendezvények megrendezése céljából***

**Jobb Gyula polgármester**

A Faluház a mellékelt kérelmet terjesztette elő. Az igényelt összeg a Falukarácsony és a mikulás ünnepség költségeit is tartalmazza.

**Holl Tamásné képviselő**

Javasolja, hogy a 2018. évi költségvetés tervezésekor a Faluház éves tervet készítsen és egy összegben kerüljön betervezésre az év végi ünnepség.

Oberrecht Tamás képviselő

Érdeklődik, hogy a betervezett összeg tartalmazza-e Páhi Péter Betlehem felállításának, karbantartásának költségét.

Jobb Gyula polgármester

Nem, arról a szolgáltatásról még nem kaptunk árajánlatot. A vállalkozó külön számlát fog benyújtani.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 150/2017. (XI. 29.) határozata  
Faluház kérelme a karácsonyi rendezvények megrendezése tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Faluház kérelme a karácsonyi rendezvények megrendezése tárgyában” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Kulcsi Faluház kérelmének helyt ad.

A Kulcsi Faluház részére a 2017. decemberi rendezvények lebonyolítása céljából 150.000,- Ft-ot biztosít, melynek fedezete Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. évi költségvetése Dologi kiadások előirányzata.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: folyamatos

***13. Dunamenti Apróvadás Vadásztársaság kérelme közterületek mentén fás sáv létrehozására***

Jobb Gyula polgármester

A Dunamenti Apróvadás Vadásztársaság pályázatot kíván benyújtani fásításra. Sajnos a kérelemben megjelölt utak egy része eltűnt, beszántották. Mindenképpen rendbe kell tenni, vissza kell állítani az utakat. Fel kell kérni egy földmérőt arra, hogy az utakat újra kimérje, és használhatóvá kell tenni a külterületi útjainkat. Aki beszántotta, annak ki kell majd számlázni a kimérési és egyéb költségeket. Támogatja a beadványt, legalább az utak, területek feltérképezésre kerülnek.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 151/2017. (XI. 29.) határozata  
a Dunamenti Apróvadás Vadásztársaság 0285, 0278, 0273/13, 0235 és 0305/ hrsz. alatti  
közterületek mentén fás sáv létrehozása tárgyában**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testület megtárgyalta a Dunamenti Apróvadás Vadásztársaság kérelmét és úgy döntött, hogy

- engedélyezi, hogy a Dunamenti Apróvadás Vadásztársaság a Kulcs Községi Önkormányzat saját tulajdonában lévő 0285, 0278, 0273/13, 0235 és 0305/4 hrsz. alatti közterületeket facsémével beültetve, fás sávot hozzon létre.
- Intézkedik továbbá, hogy a fenti számú közterületek visszanyitása megtörténjen.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: folyamatos

Jobb Gyula polgármester


Tájékoztatja a képviselőket, hogy a soron következő, utolsó nyílt képviselő testületi ülés időpontja: 2017. december 20-án 16 órakor lesz.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a testületi ülést berekeszti.

Kmf.

  
Jobb Gyula  
polgármester



  
Dr. Árva Helga  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Holl Tamásné  
képviselő